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Multiple Choice (Choose the best answer for each question, 3 points

each)
On your answer sheet, please arrange your answers, according to the
following format (3§ E EH L KB FHME R - ENEE A L):

1. ( ) 6. ( ) 11. ) 16. ( )
2. ( ) 7. ( ) 12. ( ) 17. ( )
3. ( ) 8. ( ) 13. ( ) 18. ( )
4. ( ) 9. ( ) 14. ( ) 19. ( )
5. ( ) 10. ( ) 15. ( ) 20. ( )

L B AT AT HE 2R — RHRIE K 80 T > H46P ¥ oda]— R mIL K 40
D B A AT BB R R R SRRt TR P A RAE S 5 B
BTAFAANTREINARLESEREDE R Mo -
BAFAOATHEERLARLE R LRMB LS M -
WREARHEFATHNRBEEIHNARLRS AL 40 n— % i@
BORE S GiRAH -
WRARBRFRRFATTELARERSGRAR 50 T—F » BBHAH%
BRRARAERIEETENFEARATR R K 92 IE -

0w o

S

2. FTHAMALRFTHZIHGL  TH MR
A BELARIMES  BFAB—EAHE -
B. BBy FEBHMAL A FHAK (AC) #H3] R -
C. RBEHBEHRATHBH AR (AVC) sk TR IR Loy S B A
MC) & -
D. Bz Pl (AR)=3%Ei 3% MR) » BAKEL -

3 RREME KL RBAL DL R DA A R A RE?
A BASE Koo % XM -
B. #u % R X XM -
C. FH&T Ry At Ak -
D. # 0% R et A ik -

(BB ARE FEFEL)
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562 FRFT BGASEMATERMNIE BlE - RH% (§¥)

FRBEERLIE AR . (A M(’Fﬁfﬁﬁi (M AR)

4, wRH AT EM pRK T AR TROR, 9 F KXRER T HAHEL M

T % 2 R RITHY?

A AEABRBRERELTR (R4) RERHG2E -

B. A ARLARERNELERRAFRE RIS -
C.AABRBAEBNELATRAARERER K2 -
D 2 ABRLREREAARERBN XS -

. Bk MT Bk R kB 0 — ok (R X Rk E) 0 — R A R

(Y AF#E) > LR R i R ELHE TR R AR o MTETE
BRER B TFTHR—2%A & uxy) TREDMTGRE?

A XY?

B. X+2Y -

C. min(X, 2Y) -

D. X E%IE-

6. ALAS. » BT Hopdkfo e R RE - T AMUETHE R MR

A. # AL E¥% (normal goods) °

B. #& —#& 8t (ordinary goods) °

C. &2 E# (perfect complements) °
D. ##AX E 33t (Giffen’s goods) °

TR &R E s AT H R

A BERBEARSBULEEE  REAMBELHRBAAMEK

B. W B L EREAKROBABRZITHF U4 B BHRREFBRM -

C. ZHANB L RUTHA ALY EMRE MR 2HMARLY
ggo

D %#—fEHAE EGMERERTAEL -

. R E W E R (kinked demand) R A X ROH AR E M &8 T IRBL AR

R HERES - AEREERBRBHRALES > mAH—FRIEKAERSY TR
FRABRIK > Tha?

A ERGUBIRERES -

B. TS RBEEAR LK -

C. #Pig i skesr o (gap) AR °
D. A L®E -
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9. EHBOLTEERRES 0 RIEHEAEY

10.

11.

12.

13.

A BREFRD -

B. #0 &M -

C. BRERMw -

D. BARERDBARFSE -

EhEE— DK FRAEOOCA ZBEIOL  AEZ A FRE 18 1
CREAAOA AFEREIEAZLREEESRBEFLBF K7

A ¥k '

B. & -

C. gk o

D. A E%3E-

HERABHBARLEELR (GNP) A&k 12BN 4LE L% (GDP) Ak
B REFSECHARA > LREETHER !

A SBEIREBIAN-

B. BAMMERMEEMR -

C. BT I aBIAR ARG -

D. XEL ¥ 88 -

WRRRA-VELRREEREE FASKAMHELRARBA LB BTHE
AR AR?

A. B BUR X & 2R o

B. 58 o & B4 6 2R s -

C. B HFFRE AR BAARE -

D. ZEK&BREES -

AR IS-LM #HA > SHRRKH M BERF X B EinEed
A FRAFKRE S FIRAKE S FRKERIBEARKEL RS -

B. AR KERFNEKRBEEH  HRKERZEAKETRE -

C. FIAKBERAEKETHE  HEKERREAR LS

D. FiFKRE - FBARE - FRARERABET KBRS LS -

(F @A B HEREL)
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14.

15.

16.

17.

18.

B RAMA L TR AN RMATOHRER A THMAN X7
A FRBITHEREK -

B. B & ¥ ¥ toik R AL oy FERCHKA -

C. MEGEEERGETRAABARGE LA -

D. B BRABRTHETRIOK

BREEREBIl-or P LAABKRERT  or ABBRRK - 25 LME
BRER HRPE LEPRXARXMYE R - o b ] 47 A AR 8 48 7 AR,
RHBHRRBE B

A, BRI -

B. REREHE -

C. RIEMHRBRRELA -

D. ¥ERERKRAHER -

FofTE R R E B % (New Classical School) # ERRH?

A BAEFEAEA ARG THEETE R RIEES N ERR R oL S o
EEBRHAM -

B. 2AMHRERXSHRAFG > SHTHRANLTHE -

C. i BRAE  HAFFERRERAAAG K EL -

D-?ﬁﬁ%ﬁ%ﬂ*ﬁf%%ﬁﬂ(m&aMm@m,gzmggﬁﬁge

T &R AT RY?

A ARRYEFETEFB S HREABHRIEE -

B. AR REBAFANEIAHZZED -

C. BXAE: (BEniHER) THFERBTHREME -
D #HEE RHNELER) THFRATHTHHRE -

371 % th 4k (Phillipscurve) A AMELE A -
A BERBHRIIL -

B. &l {R#& Lk -

C. $¥hRAMAE -

D. R EASBERA RGBT -
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19. T 5B #7 & 32 3% K323 (neoclassical growth theory) Z & ififT# Esk (2
R ERE)?
A HEREHATHEAAFELA  HPHBAFREE®E -
B. i ¥ R EARR GV ELHBEARBHOREE -
C. BMESHAEXEFHBAMTUARE -
D. Ao kBN & FEBARFORKELA -

20 MENEIMERBELLEMEY  £—AREA BB EAB LT EHNEAN
BAT» REGSEHHmEER:
A BE¥mB VM BRTERS -
B. ¥ b B R THERD -
C. Bk 124 RIE TR D
D. Edi¥mB 5 BHE2RTHERS -

Part I1: Essay Question (40 %)

I ZE8RHRAERRERRALEHIE (subsidy) BHFm 4 EYRHARA s T
R 3 b A RARAR

() BEpeHgAHAENHERRISR MERSYLAEFHAMRESL )
BRRERESKIHBOHAR U T HOAEREARTHTHE?
(5 %)

Q) RERBWTHXERRELREEAFING AT 0L LE T&FwHEE
(deadweight loss) ; ? (10 %)

2. EEGZIRT o HWAGMMGH (Liquidity Trap) #9457 b 8% 8t sk A8 &
U RZ R - GHER IS-LM e @ F KX 5 47) (10 9)

(@A E B HMFHEL)
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3. —HMASERAZMEMRAYLT !

Y=C+I+G Y BRAEALER
Y=C+S+T C: 4% |
C=100+0.8Y4 I: %%

=500 G:HAIYE
G=800 T: ##
Y=Y-T Yo T X EATAF
T=50+0.25Y

ﬁﬁuiﬁfﬁ’ﬁ#xTﬂ@ga
(1) R4pgehmaRE () B2 C)

Q) ZRASHEATA 4000 LR T A FER I XBRHKO? 0B FR? X

BOR B AT R R AR sesa? (10459




